



# BALOMPÍE

(Viene de primera plana)

do y León, que por querer cubrirlo todo no cubría nada, señalaron demasiado la segunda calva del equipo. Esto mientras en la delantera Eugenio no acertaba, por la sencilla razón de que no sabe, ni a sacar de esquina; demuestra claramente que el Madrid no es el Madrid.

Enfrente un equipo que, como todos los de España, cuando hay dinero, el profesionalismo le perfecciona. Porque el Valencia está desfigurado. Como conjunto es excelente y de individuales tiene verdaderas positivas figuras. Sólo a Nebot le notamos algo desafiado en tan enojado once.

El medio centro ex nacionalista Iturraspe, aunque no en su mejor día, es a cien codos superior a Villanueva, pese a lo que alguien quiera ver; Torredelot es todo un extremo y Torregaray un formidable defensa.

Hicieron un partido excelente, atacando muy bien y defendiéndose mejor; crearon al Madrid momentos de gran apuro, que sólo gracias a la inspiración de Regueiro, Olivares, Hilario y Emilín pudo salvar.

En conjunto, el encuentro entretuvo; los ataques fueron alternativos y constantes. Marcó primero el Valencia, gracias a la indecisión de Zamora y la oporunidad de Menchaca. Después de buen forcejeo, el Madrid empató y saca ventaja, gracias a inspirados chuts de Olivares y Regueiro (Luis).

Después del descanso, el Valencia, impetuoso, vuelve a empatar rematando Cervera un balón que Zamora se limitó a ver pasar.

Los cuatro delanteros antes nombrados, que hoy parecen quisieron jugar, acosan a Nebot hasta conseguir el triunfo; es Olivares quien valientemente envía la pelota a la red, pasando casi por los defensas y colaborando con la "melonada" de Nebot que pone con su cuerpo un arco triunfal al esférico.

En fin, repetimos: Mientras los contrarios progresen y el Madrid siga cojeando, las "dificiles" y mínimas viciorias" serán frecuentes en Chamartín, en el mejor de los casos.

Arbitró bien Villaverde, y los onces fueron: Madrid: Zamora; Quesada Quincoces; Regueiro, Villanueva, León; Eugenio, Regueiro, Olivares, Hilario y Emilín.

Valencia: Nebot; Torregaray, Pasarín; Bertoli, Iturraspe, Conde; Torredelot, Cervera, Villanova, Menchaca y Trabancos.

Bilbao.—La facilidad de tiro de la delantera del equipo campeón de España fué la determinante de la amplia derrota que sufrieron los andaluces en San Mamés, que, sin embargo, no fueron objeto de un abrumador dominio.

El primer tiempo fué igualado. El Betis realizó un buen juego, poco eficaz. El Athletic se apunó un goal conseguido por Gerardo.

Después del descanso se impusieron netamente los bilbaínos, merced a la buena actuación de Iraragorri. Este jugador consiguió un tanto, y Uribe, que sustituía a Ba'a, los tres restantes.

Arbitró mal Comorera.

Santander.—En el campo del Sardinero contendieron el Racing local y el Oviedo.

La contienda ha sido muy interesante. Ambos ataques han actuado con inmensa codicia y precisión, dando a la pelea una movilidad enorme.

En la segunda parte, el Oviedo decayó y se impuso netamente el Racing.

El primer tanto de la tarde fué marcado por Herrerrita, para el Oviedo. Poco después obtuvo Telete el empate. Continuó el juego brioso, y los asturianos lograron más tarde su segundo tanto por obra de Gallart.

Tampoco se hizo esperar el nuevo empate, que obtuvo el cántabro Laredo. Y antes de llegarse al final volvió el Oviedo a llevar la ventaja al obtener un tanto Casuco.

En el segundo tiempo sólo el Racing marcó. Primero el empate por obra de Cisco y la victoria por mediación de Pombo.

Dirigió la contienda, muy bien, Escartín.

Barcelona.—Partido magnífico fué el jugado en el campo de Las Cortes entre el Barcelona y el Español, que tuvo el inesperado resultado de cinco a cero a favor del equipo azulgrana.

El Barcelona se mostró superior y realizó un soberbio juego, destacando la formidable actuación de los dos interiores, Ramón y Ar-

nau y el medio centro Salas. Por el contrario, el Español jugó muy por bajo de sus anteriores actuaciones y se desmoronó todo el equipo por la mala labor de su guardamea Florenza.

Marcaron los barcelonistas dos goals en el primer tiempo. El primero fué a consecuencia de un córner, que sacó Ventolrá.

El segundo lo hizo Ventolrá, de cabeza. Aún marcó otro el Barcelona, anulado por offside. La segunda parte fué de intenso dominio azulgrana. Marcaron Ramón y Morera (dos).

Arbitró Cartrenas.

San Sebastián.—Bajo el arbitraje del señor Montero se celebró en Atocha el partido Donostia-Arenas. El campo estaba, debido a las lluvias en malísimas condiciones de juego.

El encuentro ha terminado con una amplia victoria de los locales.

El juego se ha realizado a un tren fantástico. Por iniciativa de los guipuzcoanos la pelea se hizo con extraordinaria rapidez desde su comienzo. Por esta causa los dos cuadros en la segunda parte daban muestras de agotamiento.

En la primera parte se marcaron dos goals ambos para el Donostia. Los dos logrados por Urtizberea.

En el segundo tiempo obtuvo el Donostia dos tantos más, por mediación de Goyeneche e Ipiña, y uno el Arenas obra de Ortiz de la Torre.

## Segunda división

MURCIA, 2; ATHLETIC, 3  
ALAVES, 2; SABADELL, 2.  
SPORTING, 3; OSASUNA, 2.  
SEVILLA, 3; CELTA, 1.  
CORUÑA, 4; IRUN, 0.

Murcia.—El Athletic madrileño causó una inmejorable impresión como conjunto y como equipo que cuen a con valores de eficacia contundente.

Por todo supo imponerse a su rival, que sólo por su entusiasmo y por su ventaja de campo y ambiente, pudo hacer mínima una derrota que en otras circunstancias hubiera sido aplastante.

Todos los goals se marcaron en la primera mitad. Inauguró el marcador Amunarriz, que también hace el segundo de su bando, no sin que antes el Murcia empató por un penalty justo que hizo Olaso y convirtió Roig.

El Murcia, en un gran esfuerzo, consigue sacar un córner que rematado por Julio les vale el empate a dos.

Los atléticos, siempre superiores, vuelven a inclinar el dominio a su favor, y así apuntarse el tanto del triunfo en un remate oportuno de Buiria.

En la segunda mitad el juego decae, porque los locales agotados juegan a la defensiva, y porque los madrileños que ven seguro su triunfo no se esfuerzan por aumentarle.

Sobresalieron en el Athletic Arocha, Ordóñez, Elicegui, Buiria, Olaso y Pacheco; Amunarriz.

con gran oportunidad, y el resto con no poco entusiasmo.

Arbitró bien Vialta, y los equipos fueron: Murcia: Elzo; Garcerán, Sorribas; Muñoz, Roig, Grieria; Biribi, Julio, Uria, Zamora y Sornichero.

Athletic: Pacheco; O'aso Mendaro; Rey, Ordóñez, Gómez; Marín, Buiria, Elicegui, Arocha y Amunarriz.

Vitoria.—Pese a la inclemencia del tiempo, se celebró el encuentro entre el Deportivo y el Sabadell, campeón de Cataluña, en Mendizorroza.

La pelea fué interesantísima. Desde luego el Sabadell acusó hallarse en magníficas condiciones. Fué un rival peligrosísimo, que tuvo de cabeza a los locales en la primera parte y se defendió muy bien en la segunda.

El primer tiempo terminó con dos a cero para los catalanes y los marcaron Calvet y Gual. En la segunda parte se marcaron otros dos tantos, ahora para el Alavés, obra de Arana y Fernández.

Con el empate a dos terminó este partido, cuyo resultado fué justísimo.

Gijón.—En el terreno de Molinón se enfrentaron el Spórting y el Osasuna de Pamplona.

Fuó la contienda interesante, pues ambos equipos actuaron codiciosamente en busca del triunfo. El Spórting más preciso y más rápido, consiguió aventajar a sus rivales en el marcador.

En la primera parte los gijoneses marcaron dos goals por uno de los pamplonicos. Por los asturianos marcaron Herrera y Evangelio, y por el Osasuna, Vergara.

En el segundo tiempo se marcó un tanto por cada bando, por obra de Herrera para el Spórting, y Bólico para el Osasuna, en un penalty. Arbitró imparcial el señor Campos.

Sevilla.—En su campo, el Sevilla venció sin grandes dificultades al Celta, por tres tantos a uno, arbitrados por Canga Argüelles.

El único tanto que se marcó en el primer tiempo fué a favor del Sevilla, aunque lo marcó el gallego Piñeiro, al tratar de desviar un tiro de Espinosa.

Tejada y Cortón fueron los autores de los dos tantos sevillanistas del segundo tiempo. Machicha hizo el del Celta.

El encuentro entretuvo.

Coruña.—Servicio exclusivo.

¿Dónde fueron tus héroes esforzados, tu espada no vencida? De este modo podríamos decirle al Unión en una declaración llorosa. ¿Dónde están los mágicos del esférico; que se hicieron de las glorias pasadas? Nada queda; este equipo de hoy es un jirón de aquello que fué; en el jirón sólo la figurilla de Gamborena, dando un poco de color y de fe a los desilusionados; lo demás nada, tal vez Emery, con su humanidad saturada, se sostiene en la puerta

como el último torreón que se desmorona; todo es ruina donde antaño fuera vida. El Deportivo está, en el año que corre, peor que el anterior; los nuevos equipiers no acaban de acoplarse; mas la táctica es semejante: de labazamiento, torpeza, ímpetu y vamos p'alá. Ante un equipo como el Unión de ahora, esto dió buen resultado; les pudieron de sobra; lo mismo podrían haber sido 14 goles que 4; empujan, atacan, van hacia adelante, sin habilidad ni sabiduría alguna, pero avanzan, y al llegar a la meta no falta quien atice un patadón.

El día fué de los peores que por acá se gozan y el partido estuvo a tono. Vallana fué chillado, como lo son y serán todos los árbitros en este terreno, y cuenta que Vallana es de los que más voluntad ponen en el pito. ¡Pobre Unión.—Jota.

Equipos:

Unión: Emery; Arzac, Mancisidor; Maya, Gamborena, Peña; Azcona, Sánchez, Eyaneder, Cajo y Chipia.

Deportivo: Rodrigo; Simón, Alejandro; Cela, Esparza, Reboredo; Torres, Triana, Lelé, Chacho y Diz.

## Aún los campeonatos regionales

### EL GRUPO B DE CASTILLA-SUR

TRANVIARIA, 3; MALACITANO, 0

Malo fué el encuentro que se jugó en el campo de la Ferroviaria. Los tranviarios deseosos de vengar pasados y al parecer justísimos agravios, sólo cuidaron de las violencias, viéndose demasiado bien replicados por los malagueños que demostraron una tan gran calidad en esto como malísima en bien jugar.

A todo esto unamos la actuación de un árbitro, el señor Plaza, que celoso por parecer enérgico e imparcial, fué parcialísimo para los andaluces, y un público chillón y apasionado, no sin cierta lógica y está dicho lo que fué el encuentro.

Venció la Tranviaria por 3-0, marcados por Romero, Ramos y Cartagena.

Romero fué expulsado del terreno por sus violencias, pero...

No vió el señor Plaza las provocaciones y gestos del defensa derecha malacitano, ni los desplantes del extremo izquierda, ni los gestos del medio y delantero centro, y en fin, de todos ellos, individuos de ademanes más propios de crupier o bastonero que de jugador de fútbol. Aunque con buena fe, el señor Plaza pecó de imparcial.

El Malacitano es evidentemente campeón por... que sí; porque el público de Madrid y sus árbitros son excesivamente y afortunadamente nobles.

¿Parcialidad? ¿Pas'ón? No tardando el Sevilla y Valladolid que para dirimir la participación en el campeonato de España y la promoción al ascenso, se verán con ellos, nos darán cumplida razón.

Y de paso sirva esto como aviso para cuando de ir a Málaga se trate.

Para más informes, los jugadores de la Ferroviaria y Tranviaria y sobre todos Pepín Menéndez.

Y la Federación en... San Agustín. Pero aún hay públicos nobles.

J. L.

### BALEARES

Mallorca, 5; Menorca, 2.

### MARRUECOS

Mogreb de Tánger, 3; Español, 1.  
Ceuta Sport, 10; Uxda, 0.  
Athletic, 1; Centro Español, 2.  
Mogreb de Tetuán, 0; Africa, 2.

### OESTE

Palma del Condado, 1; Onuba, 3.  
Río Tinto, 2; Valverde, 1.

## Para el próximo día

Los encuentros que en la próxima fecha—la disposición oficial prohíbe todos los encuentros del domingo—, quizá el sábado, quizá el lunes, se celebren en ambas divisiones de Liga, son, en el campo de los primeros citados, los siguientes:

### PRIMERA DIVISION

Madrid-Donostia.  
Español-Racing.

# Campo de Chamartín

El sábado 18 de noviembre

# Club Donostia Madrid F.C.

A las tres de la tarde

CAMPEONATO DE LIGA - PRIMERA DIVISION

Oviedo-Athlétic de Bilbao.  
Arenas-Barcelona.  
Valencia-Be'is.

**SEGUNDA DIVISION**

Irún-Athlétic de Madrid.  
Sabadell-Coruña.  
Sevilla-Murcia.  
Celta-Spórting.  
Osasuna-Alavés.

**El homenaje a Mejías**

Antes del encuentro Madrid-Valencia se celebró en Chamartín otro en homenaje al fallecido Ernesto Mejías, gran medio ala del Madrid, conteniendo un conjunto de ases veteranos, compañeros del llorado, y el Deportivo de El Escorial.

Aunque corto, el partido sirvió para resucitar tiempos pasados por la gran voluntad y clase que resucitaron algunos de los más viejos, para sorrojo de aquellos más jóvenes que sólo exhibieron su derrumbamiento. Quizá el abandono físico. Quizá el exceso de auto y sedentarismo. No sabemos, pero la verdad es que Manzanedo, Bernabeu, de Miguel, Muñagorri, a ratos Sicilia y Ubeda y Martínez, dieron un bello ejemplo.

Vencieron por dos a uno y formaron así: Cándido Martínez; Merino, Manzanedo; Sicilia, Mengotti, Casado; Muñagorri De Miguel, Bernabeu, Ubeda, Del Campo.

**Fútbol modesto**

**SEGUNDA CATEGORIA PREFERENTE**

IMPERIO, 5; LEGANES, 1

En el campo de "El Cafeto" jugaron los primeros equipos del Imperio y el Leganés, en campeonato de segunda categoría preferente.

El Imperio se impuso netamente a sus adversarios y consiguió la victoria por cinco a uno.

Los tantos del vencedor fueron hechos por Moco-roa; dos; Suárez, dos, y Moisés.

Actuaron todos con brillantez, pero destacaron notablemente Moisés, Suárez, Moco-roa y Pablito.

Arbitró García Soletó, que se vió agredido al final del primer tiempo por un "exaltado", que vió un offside imaginario en uno de los go's conseguidos por el Imperio.

**Tercera categoría**

PEÑA ALVAREZ, 4; EUROPA DE CARABANCHEL, 1

En partido de tercera categoría jugaron en el campo de los Alemanes, la Peña Alvarez y el Europa de Carabanchel, venciendo los primeros por cuatro a uno.

El encuentro no tuvo interés, por la superioridad de los vencedores, que no necesitaron emplearse a fondo para conseguir tan ruidoso tanto.

**FEDERACION DEPORTIVA OBRERA**

Resultado de los partidos celebrados el domingo:

**Primera categoría**

Arte y Deportes, 1; A. C. D. Wences, 1.  
Arbitro, señor Hernández.  
Rayo 4; Didáctica, 2.  
Arbitro, señor Navarro (M.).

U. D. Girod, 0; Peña Benito, 0.  
Arbitro, señor Martínez (A.).  
Peña Ideal, 2; Canillejas, 1.  
Arbitro, señor Lago.  
A. D. Chamartín, 3; Stádium, 0.  
Arbitro, señor Martínez del Campo.  
Covadonga, 2; Athlétic de Teuán, 2.  
Arbitro, señor Rodríguez (J.).  
Comillas, 1; C. D. Cuesta, 3.  
Arbitro, señor Fernández (J.).  
Celta Madrileño, 5; Peña Baldomero, 0.  
Arbitro, señor García Iglesias (L.).  
C. Paloma, 0; Triunfo, 1.  
Arbitro, señor Rodríguez (J.).  
U. D. Carmen, 2; Republicano, 0.  
Arbitro, señor Bueno (U.).

El Carmen y el Republicano jugaron en partido de primera categoría en el campo del Triunfo.

El Carmen se apuntó mercedamente la victoria, dominando constantemente a sus rivales y acosando sin tregua la portería del Republicano.

En el vencedor no pudo alinearse Asenjo, sustituyéndole admirablemente Siguero, y el puesto de éste en la delantera lo cubrió a la perfección Gómez, que actuó aún mejor en este puesto que cuando lo hace de melio.

Los tantos los hicieron Víctor y Gómez. Se distinguieron las líneas medias y defensiva; Rodríguez, que debutaba en la puerta, lo hizo con acierto cuantas veces intervino.

El arbitraje de Urbano Bueno fué excelente. El Carmen se alineó así:

Rodríguez; De la Fuente, Alcalá; Mirayo, Enrique, De la Morena; Carnero, Siguero, Gómez, Víctor y Garrido.

**Segunda categoría**

Rácing Madrileño, 1; Gran Vía, 0.  
Arbitro, señor Mochales.  
Castellana, 0; Orense, 0.  
Arbitro, señor Ruano.  
Progresiva, 0; Cervantes, 2.  
Arbitro, señor Ruano.  
Bolsa, 1; T. del Comercio, 0.  
Arbitro, señor Lago.  
Librero, 0; Requena, 2.  
Arbitro, señor Mateo (M.).

**Tercera categoría**

Dependientes del Comercio, 0; G. Paloma, 7.  
Arbitro, señor Durán.  
Hesperia, 1; Proletaria, 2.  
Arbitro, señor Durán.

**OTROS RESULTADOS**

Español Gimnástico, 5; Peña Athlética, 1.

En el campo de la Electra, el Español Gimnástico venció ampliamente al reserva de la Peña Athlética, por cinco a uno.

Destacó la labor de Paquito, Vay, Caravantes, Francés y Blanco.

**Campeonato del Realidad**

Sport Comercial, 2; Elemento Joven del C. I. C., 2 (primeros)

El partido del campeonato organizado por la A. D. Realidad jugado el domingo entre los primeros equipos del Elemento Joven del C. I. C. y el Sport Comercial, se celebró en el campo del último y terminó con un justo empate a dos goals.

El primer tiempo fué de mejor juego del Sport, que se apuntó dos tantos nada más empezar, aprovechando algo de desconcierto del once "elementista", terminando la primera par-

te con el marcador dos a cero favorable al Sport.

En el segundo tiempo, el Elemento sale dispuesto a contrarrestar los dos goals que tiene en contra, y a la media hora Marín marca el primer goal elementista, al ejecutar un penalty. Gallo recibe una caricia de dos contrarios a la vez, que le resta facultades para seguir la lucha.

Morante, en una internada, lanza un fulminante chut que el portero contrario no puede detener.

Del Caz interviene afortunadamente al despejar un córner.

Faltando dos minutos para finalizar el encuentro, el Elemento incurre en "penalty" por mano de S. Villa, dentro del área, y el castigo es de'enido en una magistral parada por Fernández, quitando al Sport toda posibilidad de triunfo.

Destacaron en el Elemento: Fernández, Marín, Castellote, Prieto y Gallo, en la primera parte; durante el segundo tiempo todos actuaron con gran acierto.

En el Sport, los mejores las defensas y la línea delantera.

La labor del árbitro fué lamentable, sin saber lo que piaba, hasta que se lo indicaban los jugadores.

El Elemento se alineó así: Fernández; S. Villa, Marín; Castellote, Arrieta, Espinosa; Prieto, Carrasco, Del Caz, Gallo y Morante.

C. D. Montaña, 2; A. D. Realidad, 0 (Primeros)

El C. D. Montaña derrotó a los organizadores del torneo, A. D. Realidad, por dos a cero.

El encuentro se jugó con gran dureza, por parte de los dos bandos, que recurrieron a toda clase de "trucos" para conseguir la victoria.

Elemento Joven del C. I. C., 5; Sport Comercial, 0 (Reservas).

En el campo del Requena jugaron los reservas del Elemento Joven del C. I. C. y el Sport Comercial.

El Elemento Joven no encontró enemigo en el Sport y venció sin ninguna dificultad por cinco a cero.

Los vencedores hicieron un magnífico segundo tiempo, asegurándose la victoria.

El Elemento se alineó de la forma siguiente: Marbeli; Herrero, Menéndez; Del Hoyo, Vázquez, Lobo; Bueno, González, Molinero, Arellano y Yebra.

A. D. Realidad, 2; C. D. Montaña, 1 (Reservas)

Los reservas del C. D. Montaña y A. D. Realidad jugaron en el campo de éstos y vencieron por dos a uno.

Con los resultados del domingo se coloca en cabeza del campeonato de reservas los organizadores del torneo A. D. Realidad.

Y de primeros equipos están empatados a puntos el A. Sport Comercial y el Elemento Joven del C. I. C.

**Trofeo Corrales**

Orense, 1; Rácing del Pacífico, 0

En el campo del Orense, el equipo infantil de esta Sociedad venció al del Rácing del Pacífico, por uno a cero.

Los dos equipos desarrollaron un juego bonito, por lo que el partido resultó en extremo entretenido.

El encuentro se jugó con gran dureza, pero

dentro de la mayor corrección por parte de todos. El goal del triunfo lo hizo Sicilia.

Los vencedores alinearon a los siguientes jugadores: Barajas; Escalera, Castillo; Candelas, Desiderio, Huete; Bueno, Cabañas, Esteban, De Diego y Sicilia.

Spórting Progreso, 2; Juan Bravo, 0

Este partido del Trofeo Corrales se celebró en el campo del Molinero, y venció sin gran dificultad el Spórting Progreso, por dos a cero.

Rácing Vallehermoso, 1; Cervantes, 3

En el campo del Rácing Vallehermoso jugaron para el Trofeo Corrales los equipos infantiles del Cervantes y los propietarios del terreno.

El partido fué entretenido y terminó con la victoria de los "cervantistas" por tres a uno.

**Todas las sociedades que deseen publicar sus resultados en esta sección, deben enviarlos a Manuel Plaza, calle de Pontejos, número 2 principal (C. I. C.), hasta las ocho de la noche del lunes**

**ATLETISMO**

**LOS ENTRENAMIENTOS ATLETICOS DE LA S. G. ESPAÑOLA**

No obstante lo desapacible de la mañana acudieron muchos atletas a los entrenamientos de atletismo celebrados en el campo de la Sociedad Gimnástica Española, el domingo último, a las once:

Hubo las siguientes pruebas:

50 metros lisos infantil.—Primera serie: 1, Pastor, 8 s. 2-5; 2, Catalán; 3, Del Valle, y 4, Heras II. Segunda serie: 1, Menéndez, en 8 s. 3-5; 2, Escola, 3, Rubio, y 4, Portolés. Tercera serie: 1, Heras I, en 9 s. 2-5; 2, García-rey, y 3, González.

80 metros lisos.—Primera serie: 1, Seren, en 10 s. 2-5; 2, Ayalde; 3, Castillo, y 4, Gijón. Segunda serie: 1, Vázquezmolero, en 10 segundos 3-5; 2, Carnicer; 3, M. García, y Moreno. Tercera serie: 1, Sanz, en 9 s. 4-5; 2, Menéndez; 3, Temprano, y 4, Gambín. Cuarta serie: 1, Picazo II, en 10 s.; 2, Padín, y 3, Sierra. Quinta serie: 1, Alcorta, en 10 segundos 1-5; 2, Hernández; 3, Rueda, y 4, Panizo. Sexta serie: 1, E. Fernández, en 11 s. 2-5; 2, Morales; 3, Meneses, y 4, Jubete (Veterano).

50 metros lisos infantil (final).—1, Pastor, 8 s. 1-5; 2, Catalán; 3, Menéndez, y 4, Heras I.

Lanzamiento de la barra castellana.—1, Grande, con 16,95 metros; 2, Rodríguez, con 15,40; 3, Otaduy, 14,69; 4, Rubio, con 13,24; 5, L. Martín; 6, Carnicer, y 7, A. Martín.

80 metros lisos (final).—1, Sanz, en 9 segundos 4-5; 2, Picazo, a un pecho; 3, Vázquezmolero; 4, Seren; 5, Alcorta, y 6, Menéndez.

600 metros lisos.—Primera serie: 1, Picazo II, en 1 m. 41 s. 2-5; 2, M. García; 3, Menéndez; 4, Rueda; 5, Padín; 6, Panizo; 7, Meneses, y 8, Gambín. Segunda serie: 1, Merchán, en 1 m. 36 s. 1-5; 2, Alcorta, 1 minuto 41 s. 3-5; 3, Seren, y 4, Morales.

**Bicicletas y cuadros especiales**

Los mejores

**MYQUEL**

Casa MARTINEZ: Palma, 13. Madrid

**Embrocación HERCULES**

propor-  
ciona

**SALUD, VIGOR, FUERZA**

Indispensable  
para todos los deportistas

*Linimento español* contra el reuma articular, agudo y gotoso. Contusiones, torceduras, distensiones ligamentosas, sabañones no ulcerados, etc.

**Autor: GONZALO F. MATA LA BAÑEZA (León)**

**DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS**

# HOCKEY

EL TORNEO DE SELECCIONES

Cataluña venció a Castilla por 3 a 1

En el campo del Athlétic (Guindalera) se disputó el domingo por la mañana el encuentro correspondiente al torneo de selecciones entre Cataluña y Castilla.

Se mostraron en los primeros momentos los madrileños superiores a sus rivales, haciendo peligrosas avanzadas en el terreno catalán. Sin embargo, debido a que en el equipo castellano se dedicaban a individualidades de escaso efecto y los catalanes fueron compenetrándose en una labor conjunta, el encuentro giró a favor de los forasteros. Estos hicieron tres arrancadas a la meta de Castilla, que prodigiosamente fueron detenidas por éste.

Una falta de Chavarri dentro del área fue castigada con "penalty corner", que Roig convirtió en el primer tanto catalán.

De otro castigo análogo, el mismo Roig obtuvo el segundo tanto para los catalanes.

Terminó la primera parte con dos a cero, a favor de la selección de Cataluña.

Siguió en esta segunda mitad el ligero dominio forastero. Entiéndase que esta presión era debida a la mayor fortaleza de la línea delantera catalana, en la que sobresalían Roig, Caralt y Tarruella, en tanto que en la vanguardia castellana, como hemos dicho, no existía esa compenetración indispensable para marcar.

Bernabé Chavarri fué sustituido por Arias en esta segunda parte, sin que tampoco fortaleciese la línea delantera de los madrileños.

Consiguieron un tanto los castellanos por mediación de Jardón, también de "penalty".

Faltaban algunos minutos para terminar cuando Tarruella consiguió el tercer tanto catalán, producto de otro castigo a los madrileños.

El encuentro en los últimos instantes se endureció por parte de ambos bandos.

Individualmente los equipos se presentaron muy igualados; no así en el conjunto, en el que sobresalían las preciosas combinaciones de los catalanes. Los madrileños se dedicaban a lucirse, sin duda con vista a la selección.

Los equipos se alinearon así:  
Cataluña.—Carroggio; Bagaña, Tusquets; Agustí (J.), Gracia, Peña; Francino, Tarruella, Roig, Caralt, Ferrer.

Castilla.—Castillo; Becerril (J.), Chavarri (J. M.); Arvide, Jardón, Barrio; Romeo (A.), Romeo (J.), Jardón (F.), Chavarri (B.) Jorajuria.

Bicicletas y cuadros especiales

Los mejores

## MYQUEL

Casa MARTINEZ: Palma, 13, Madrid

# AUTOMOVILISMO

## Haciendo balance

LO QUE HAN GANADO LOS "ASES" DEL VOLANTE EN LA PASADA TEMPORADA AUTOMOVILISTA. NUVOLARI GANÓ 425.000 LIRAS

En el balance de cantidades ganadas por los "ases" del volante en la pasada temporada automovilista, los pilotos italianos han llevado la mayor parte, a la cabeza de los cuales Nuvolari ha ganado la bonita cifra de 425.000 liras.

De las grandes carreras disputadas fuera de Italia 29, y fueron ganadas por coches italiano. Por otra parte los corredores italianos han ganado 740.000 liras fuera de Italia, contra 184.500 liras ganadas por pilotos no italianos en las carreras italianas. Entre los italianos ha sido el primero Tazio Nuvolari, que él solo ha ganado en el extranjero 235.000 liras. Le sigue Varzi con 178.000 liras. El corredor extranjero que ha ganado más dinero en Italia ha sido Lehoux con 55.000 francos. Le sigue Moll con 34.000 francos.

Las cifras anotadas son las ganadas sólo en Italia; teniendo en cuenta lo que ganaron los diferentes pilotos en todas las pruebas europeas las cantidades recaudadas son mucho mayores.

En conjunto 46 corredores se han repartido 2.124.650 liras de premios en la forma siguiente:

Nuvolari, 425.000 liras; Varzi, 213.000; Fagioli, 185.000; Balestrero, 126.000; Borzacchini, 118.500; Brivio, 114.500; Campari, 88.200; Trossi, 63.000; Taruffi, 62.000; Ghersi, 51.000; Pellegrini, 49.000; Barbieri, 42.000; L. Castelbarco, 38.200; Zehender, 37.000; C. Castelbarco, 35.800; Battilana, 33.500; Carraroli, 31.000; Tadini, 30.000; Bonetto, 30.000; Gazzabini, 30.000; Siena, 26.000; Battaglia, 25.000; Pfrullo, 22.000; D'Ippolito, 21.000; Comotti, 19.000; Premoli, 18.000; M. Cornaggia, 17.000; Cortese, 16.750; Tuianelli, 16.000; Minozzi, 15.000; Fontana, 12.000; Auricchio, 12.000; Biondetti, 12.000; Beccaria, 11.500; Penati, 10.000; Della Chiesa, 7.800; Strazza, 6.900; Berrone, 6.700; Valpreda, 6.400; Foligno, 6.250; Spotorno, 6.250; Peduzzi, 6.000; Restelli, 5.900; Gurgo Salice, 5.800; Dusio, 5.700; Santinelli, 5.000. Total: 2.124.650.

Esta clasificación de los corredores italianos por los premios ganados no corresponde a la clasificación por puntuación a los efectos del campeonato italiano, que se establece así:

1, Tazio Nuvolari; 2, A. Varzi; 3, C. F. Trossi; 4, L. Fagioli; 5, A. Brivio; 6, M. U. Borzacchini.

La clasificación de los pilotos no italianos se establece así: 1, L. Chiron; 2, M. Lehoux; 3, B. Lewis; 4, F. Etancelin; 5, W. Straight; 6, L. Meyer; 7, Brautschisch, y siguen Widegreen, Bjordstadt, R. Som-

mer, Zanelli, Williams, G. E. T. Eyston, Moll, Czaikovsky, Wimille, R. Dreyfus.

LOS PROYECTOS DE NUVOLARI PARA LA PROXIMA TEMPORADA

En "La Gazzetta dello Sport" se publican una información sobre Nuvolari y sus proyectos para la próxima temporada.

Como proyecto concreto tiene Nuvolari el de participar en la carrera de las 500 millas de Indianápolis. No quiere cerrar su brillante carrera sin haber participado en la característica prueba americana.

¿Qué quiere?—dijo Nuvolari al informador italiano—he ganado casi todas las carreras europeas y puedo reganar algunas. Busco emociones nuevas. Tengo ahora el pellejo tan duro que puedo arriesgarme con probabilidades, en Indianápolis.

Caso de correr las 500 millas, le gustaría hacerlo con máquina americana.

Bajo este aspecto Nuvolari tiene el deseo de correr en Italia con máquina italiana, en las carreras francesas con Bugatti, y en Alemania con Mercedes.

Hasta ahora Nuvolari está libre de contratos. Dispondrá la próxima temporada de dos coches Maserati.

NUEVOS PROYECTOS DE AUTOPISTAS EN ALEMANIA

El Gobierno alemán acaba de tomar el acuerdo de crear una red de autopistas, habiendo confiado la ejecución y explotación de las mismas a la Reichsbahn (Caminos de Hierro del Estado).

Una vez terminada esta obra Alemania será el país con mayor número de vías de comunicación modernas del mundo.

Las autopistas en cuestión serán reservadas exclusivamente a automóviles y carecerán de curvas rápidas, cruces y pasos a nivel. Su piso será antideslizante y constarán de dos calzadas de 7 metros de ancho repasadas por una pelouse de 5 m. 50 centímetros.

Las seis autopistas proyectadas representan una longitud de 4.800 kilómetros calculando que el coste será de unos 300.000 marcos.

LAS PRIMERAS INSCRIPCIONES PARA LA CARRERA DE LAS 24 HORAS DEL MANS

El plazo de inscripciones para la carrera de las 24 horas del Mans quedó abierto el día 16 de octubre, habiendo sido recibida por los organizadores la primera inscripción para dicha carrera.

Se trata del corredor Raymond Sommer, ganador de la carrera de los años 1932 y 1933, que pilotará un coche de 2 litros de marca no designada hasta la fecha.

CONTRA EL RECORD DE LA HORA

En el autódromo de Montlhery se prepara un ataque contra el record de la hora que perteneció al fallecido Czaykowski y que logró el 5 de mayo sobre un Bugatti 4 litros 900, habiendo cubierto 213 kms. 839 en los 60 minutos. Czaykowski rebajó el precedente record que pertenecía a S. E. T. Eyston con coche Panhard, que en 6 de abril de 1932 cubrió 210 kms. en una hora.

El próximo intento correrá a cargo del ex recordman G. E. T. Eyston, que montará el mismo coche Panhard de su anterior tentativa.

El intento se prepara cuidadosamente; la parte preparación del coche corre a cargo de M. Paquelin, de E. A. D. Eldridge y de W. D. Marchant.

LA EXPOSICION AUTOMOVIL EN AMSTERDAM

La Agrupación holandesa de importadores de automóviles acaba de acordar la organización de un Salón automovilista en Amsterdam para los días 9 a 11 de febrero del año próximo.

UNA NUEVA PRUEBA DE RESISTENCIA ITALIANA PARA COCHES DE TURISMO

En el calendario automovilista italiano figura como novedad una prueba de resistencia: la Vuelta a Italia que se desarrollará entre los días 26 al 31 de mayo.

No se tienen detalles sobre la misma, pero se sabe que se disputará sobre un total de 4.020 kilómetros a cubrir en dos etapas.

La primera de 2.003 kilómetros comprenderá el recorrido Roma, Nápoles, Salerno Lagonegro, Potenza, Tarento, Lecce, Brindisi, Bari, Pescara, Ancona, Rávena, Forlì, Bologna, Modena, Milán; la segunda de 2.017 kilómetros comprenderá el itinerario Milán Bergamo, Brescia, Verona, Padua, Trieste, Gorizia, Udine, Belluno, Trento, Brescia, Cremona, Alejandría, Vercelli, Turín, Savona, Génova, Nassa, Pisa, Livorno, Roma.

Cada etapa se desarrollará en dos días y tendrá efecto un descanso de otros dos días en Milán.

La carrera será orientada con vistas a servir de demostración a los coches de serie.

EL GRAN PREMIO DE MONACO SE CORRERA SOBRE 318 KMS.

El Gran Premio de Mónaco será el primero que se correrá el próximo año con la nueva fórmula de los Grandes Premios Internacionales (peso máximo 750 kgs. sin neumáticos).

Ahora bien; mientras los Grandes Premios de Francia, Bélgica, España, etc., es casi seguro que conservarán la distancia de 500 kilómetros, el Gran Premio de Mónaco será sobre 318 kms., o sea 100 vueltas al circuito de 8 kms. 180.

TODOS LOS DEPORTISTAS DE BUEN GUSTO SON CLIENTES DE LA

# CASA PADRÓ

TRAJES PARA TODOS LOS SPORTS

Especialidad en EQUIPOS DE CUERO PARA MOTOCICLISTAS y AUTOMOVILISTAS

Tetuán, 21.

MADRID.

# RUGBY

EL MADRID VENCE A LA FERROVIARIA

En el partido de "rugby" jugado el domingo entre los equipos del Madrid y la Ferroviaria venció el primero por trece puntos a cinco.

Destacaron por los vencedores López Losada, Ordóñez y Pardo. Se lucieron por los ferroviarios, Peña, Ortega, Sindo, Ruiz Pérez y Peláez.

El partido resultó entretenido. Se vieron buenas jugadas por ambos bandos; pero especialmente por la nueva línea tres cuartos de los "merengues".

Fueron los ferroviarios más inferiores que sus enemigos y sufrieron en todo momento el dominio de éstos.

Terminó la primera parte con diez puntos a cero, a favor del Madrid. Fueron logrados en dos ensayos de A. Losada, transformados por Ordóñez II.

En la segunda mitad, Fernández consiguió cinco puntos para la Ferroviaria, de un ensayo transformado por él mismo. El Madrid se apuntó otros tres puntos de otro en ayo de A. Losada.

Se destacaron: Losada, Ordóñez II y Marugán, por el Madrid, y Fernández por la Ferroviaria.

# MOTOCICLISMO

LOS CAMPEONATOS MOTOCICLISTAS DE CATALUÑA POR CARRETERA

La Asociación de Corredores Motociclistas de Cataluña ha confirmado que tiene en proyecto los Campeonatos Motociclistas de Cataluña por carretera, que ya celebró el 25 de diciembre del año pasado, en el magnífico circuito del Parque de Montjuich y que este año se propone repetirlos en el citado circuito del 24 del próximo diciembre.

Para tales efectos se están tramitando las gestiones necesarias para la obtención del permiso del Ayuntamiento de Barcelona.

"ALCYON" VOLVERA A CORRER LA PROXIMA TEMPORADA

La Casa "Alcyon" que ha permanecido apartada de las carreras en los últimos tiempos reaparecerá la próxima temporada según se afirma.

Por de pronto sus actividades de desarrollarán de un modo especial en la clase 350 c. c.

Bicicletas y cuadros especiales

Los mejores

# MYQUEL

Casa MARTINEZ: Palma, 13. Madrid



EMBROCACIÓN  
**HERCULES**  
PRODUCTO ESPAÑOL

SALUD  
VIGOR  
FUERZA  
DEPORTES

Es un linimento

blanco que cura golpes, contusiones, dolores, reuma. Véndese en Farmacias y Droguerías. Muestras gratis y propaganda a Federaciones Deportivas

AUTOR: **Gonzalo F. Mata**

Laboratorio: LABAÑEZA (León).

# CICLISMO

El Programa de la U. V. E. (1.ª Región) para la próxima temporada

EL CAMPEONATO DE ESPAÑA SE DISPUTARA EN EL RECORRIDO DE MADRID-BUITRAGO-MADRID. Y EN LA VUELTA A LOS PUERTOS (NACIONAL) SE VENTILARA EL TITULO DE CAMPEON DE MADRID

Aun cuando todavía no está fijado exactamente el programa deportivo que ha de llevar a efecto el próximo año el Comité madrileño de la U. V. E., hoy podemos adelantar algunos pormenores de dicho calendario uveísta para la próxima campaña ciclista a desarrollar en Madrid.

He aquí lo que nos ha dicho su presidente, don Emilio Guiserís, y que reproducimos de nuestro colega "Campeón":

"—¿Qué nos dice del programa uveísta para el año próximo?—le hemos preguntado.

—En principio ya lo tenemos planeado y puede usted decir que nuestra carrera de inauguración, para todas las categorías, se celebrará a últimos de marzo o primeros de abril, probablemente sobre la Vuelta a Manzanares de la Sierra. En ese mes comenzará a disputarse el campeonato de Madrid, de principiantes, que se ventilará en tres pruebas y con clasificación final por puntuación. Tenemos pensado prodigar las pruebas para neófitos, al objeto de que puedan tacarse algunas figuras, de las que desgraciadamente estamos tan faltos. En el mes de junio se disputará el campeonato de Castilla (fondo) sobre igual recorrido que el año pasado por los puertos de la Morcuera y de los Cotos. En el mes de julio, y con carácter nacional, se correrá la Vuelta a los Puertos, en la que se ventilará el título de campeón de Madrid. Ya en agosto, y con vistas al campeonato de España, se celebrarán pruebas de preparación para el mismo, que se repetirán en septiembre. Y en octubre, sobre el clásico recorrido de Madrid-Buitrago-Madrid, se disputará el campeonato de España, fondo en carretera. Después, la Fiesta uveísta, con sus pruebas social y de veteranos, y algunas pruebas de industriales, para la que ya hemos tenido ofrecimientos, que se intercalarán en el programa.

—¿Y el excursionismo, formará parte del programa de ustedes?

—Desde luego. El grupo turista de la U. V. E. establecerá un vasto programa. Y para recompensar la notable labor que realizan, se otorgará al final de año, y por puntos logrados en excursiones y así tenencia como jurados en las carreras de la U. V. E., el campeonato turista de la Unión Velocipédica Española.

—¿Cuándo se conocerán las fechas de estas pruebas?

—Cuando las entidades afiliadas nos remitan sus programas y, de acuerdo con ellas, podamos acoplarlas.

\*\*\*

Como puede observarse, el programa uveísta madrileño se presenta bajo los mejores auspicios.

Ahora sólo falta que sea reforzado por el programa del "Velo Club Portillo" y "Ciclo Madrid", las dos únicas Sociedades que han de secundar la labor de la U. V. E. No obstante, con las tres entidades citadas, el programa ciclista madrileño ha de estar, indudablemente, a la altura de la importancia que el deporte ciclista ha de tener el año próximo en Madrid.

Tres sociedades en las que se albergan elementos valiosísimos y entusiastas que no han de escatimar sacrificio alguno por que el ciclismo en la capital de España esté a la altura que se merece. Estamos seguros de ello. Ahora bien, es necesario que los industriales del ciclo ayuden en la medida de sus medios a estas entusiastas entidades; es necesario, repetimos, que los que lucran con el beneficio de las manifestaciones ciclistas no se coloquen en la cómoda postura de ver impasibles la ardua y filántropa tarea de los organizadores madrileños. Una pequeña ayuda; una insignificante cooperación económica y el prestigio de todos quedará a salvo en la próxima campaña ciclista.

CESAR REGULEZ

¿No se han pagado todos los premios de la Vuelta a Galicia?

PARECE HA INTERVENIDO YA EL JUZGADO

De un querido colega catalán recogemos la siguiente noticia:

"Tenemos referencias de que faltaban liquidar algunas importantes cantidades de la última Vuelta a Galicia.

Parece ser que los acreedores han cursado la reclamación a la U. V. E. y que ésta se dirigió a la organización y al avalador, para gestionar el pago total, pero no habiendo obtenido éxito, se ha presentado la denuncia al Juzgado y el asunto se halla ya en el de Vigo.

Siempre, según nuestras referencias, los principales acreedores son: Salvador Cardona, 2.000 pesetas; Eusebio Bastida, 1.000; Federico Ezquerro, 500; Ferraroz (primer gallego en la clasificación), 1.000, y el manager José Saura, 775."

Ya se ha hecho público el calendario ciclista italiano para el año próximo

Por la Federación Ciclista Italiana ha sido fijado el calendario de las principales pruebas que han de disputarse en el curso de la temporada 1934, cuyas fechas son las siguientes:

18 marzo.—Milán-San Remo.

1 abril.—Vuelta a la Campania (primera prueba para el campeonato).

7 y 8 abril.—Milán-Turín-Niza. Carrera en dos etapas.

21 abril.—Gran Premio de velocidad de la F. C. I., en Milán, en pista.

22 abril.—Vuelta a Toscana (segunda prueba del campeonato).

6 de mayo.—Vuelta al Piemonte (tercera prueba para el campeonato).

13 mayo.—Criterium de los Ases, en Milán.

17 ó 18 al 10 de junio.—Vuelta a Italia.

17 de junio.—Criterium de las Naciones, en Turín carrera contra el reloj. (Cuarta prueba para el Campeonato).

8 de julio.—Campeonato de velocidad y medio fondo, en Roma.

15 julio.—Gran Premio de la F. C. I. sobre ruta.

12 agosto.—Vuelta a la Emilia (quinta prueba para el campeonato).

2 de septiembre.—Criterium de la villa Génova.

9 de septiembre.—Roma-Nápoles-Roma. (Sexta prueba para el campeonato).

30 septiembre.—Vuelta al Veneto. Séptima para el Campeonato).

21 de octubre.—Vuelta a Lombardía.

LAS PRUEBAS SELECCIONADORAS PARA EL CAMPEONATO DE ESPAÑA EN CARRETERA

Aun cuando se ha hablado excesivamente de los acuerdos tomados en el pasado Congreso de la U. V. E., es lo cierto que algunos acuerdos de verdadera importancia no se han dado a la publicidad.

Nos referimos a cómo han de seleccionarse los corredores para el Campeonato de España de la ruta.

Según el acuerdo tomado, en las carreras nacionales fijadas al efecto, sólo quedaron seleccionados el primero y segundo clasificado. Y en los Campeonatos Regionales sólo el vencedor. Todo esto es muy importante saberlo para que los organizadores de estas pruebas lo conozcan. Ha sido hasta ahora una omisión en las informaciones del último Congreso que creemos conveniente hacerlo público.

UN GRAN PREMIO "ORBEA" EN VALENCIA

Para el día 26 del presente mes de noviembre, prepara la veterana Velo-Club su

Bicicletas

# "D'Agustín" y "Orbea"

Las mejores marcas

La Casa mejor surtida en accesorios de todas clases

Consulte precios y examine calidad y será cliente de esta Casa

REPRESENTANTE EXCLUSIVO

## DOMINGO AGUSTIN

Núñez de Arce, 4 - MADRID



EL RELOJ

# COPPEL.

ES UN SEÑOR RELOJ

FUENCARRAL, 27 MAYOR, 6

campeonato social con una carrera libre de categorías y de carácter regional, que llevará anexo el II Gran Premio "Orbea".

Para esta carrera habrá clasificación general y social, en total 15 premios en metálico; siendo el primero un cuadro de máquina "Orbea", donado por el representante de dicha marca en la región de Levante.

**SE SUPRIME EL CASCO OBLIGATORIO PARA LOS "ROUTIERS"**

Como es sabido, la Unión Velocipédica Francesa, conmovida por varios accidentes mortales ocurridos a corredores en pista y carretera, había decidido obligar a unos y otros a llevar un casco protector durante las carreras. Esta medida entró en vigor para los pistards ha tiempo, mientras para los "routiers" tenía que empezar la próxima temporada.

Sin embargo, el Congreso de la U. C. F. acordó que era imposible obligar a los "routiers" a llevar dicho casco y por consiguiente también la Unión Velocipédica Francesa ha decidido suspender la aplicación de esta medida.

**¿HABRA, EN 1933, CAMPEONATO ESPAÑOL DE CROSS CICLO-PEDESTRE?**

Según un colega catalán, se trata de montar, antes de que el año en curso termine, el Campeonato de España de Cross ciclo-pedestre que se ha anunciado ya en otras ocasiones, aunque sin confirmación oficial. Esta vez se asegura que la noticia ha nacido de buena fuente, incluso se da como fecha de la prueba el 31 de diciembre.

**OTRO NUEVO CAMBIO MECANICO DE MULTIPLICACION**

El pistard Henri Breau, recordman mundial, estudia con verdadero ardor un cambio de desarrollo de su invención que, de dar los resultados que su autor espera, será, a no dudarlo, cosa verdaderamente notable.

"Se trata—dice Breau—de un dispositivo colocado en el pedalier y actuará de manera que el desarrollo aumente o disminuya según sea más débil o más fuerte el esfuerzo que se realice.

Un ejemplo: Ruedo en llano con un desarrollo de siete metros. Llego al pie de una cuesta. Desde el momento de atacar la rampa comienzo a forzar y, naturalmente, me apoyo más fuerte sobre los pedales. Con un cambio de velocidades ordinario sería necesario realizar el paso a un desarrollo menor.

En el que estudio disminuirá progresivamente, sin choque en el golpe de pedal, y tanto como aumente el porcentaje disminuirá el desarrollo".

He aquí una idea que puede revolucionar el deporte ciclista en carretera.

Y en medio fondo, asegura Breau.

**¿TANDEMS EN LAS PRUEBAS DE SEIS DIAS?**

El director del velódromo de Amberes, ha anunciado su intención de hacer disputar las tres últimas horas de los próximos Seis Días, detrás de Tandems, para romper la monotonía de la carrera.

Se desconoce, no obstante la forma en que ha de llevar a cabo su proyecto.

**LO QUE HA DICHO LEARCO GUERRA A SU PASO POR PARÍS**

A su paso por la capital francesa, Learco Guerra, el notable "routier" italiano,

ha dicho que contrariamente a lo anunciado, quizás no corra ni la París-Roubaix, ni la París-Tours, porque piensa alinearse en la Milán-San Remo y en dos carreras más que han de puntuar para el campeonato italiano. Respecto a su participación en la próxima Vuelta a Francia ha dicho que hará lo que le indique la Federación Italiana.

**LO QUE OPINA WAUTERS SOBRE EL EQUIPO BELGA PARA LA VUELTA A FRANCIA 1934**

Jean Wauters ha declarado a un periodista que para la próxima Vuelta a Francia cree que serían corredores aptos a su juicio, Schepers, Demuyssere, Jean Aerts y él—Wauters—como doméstico.

Preguntado cómo incluye a Jean Aerts, que la U. V. Belga declaró "indeseable", ha manifestado que acaso para el año que viene la U. V. Belga cambie de parecer.

—Por otra parte—ha añadido—Aerts demostró que era el único hombre del equipo para ganar etapas. Y sin él, el equipo poco dinero habría ganado.

**LOS CORREDORES QUE SE DISPUTARÁN EL CAMPEONATO BELGA**

La Liga Velocipédica Belga ha designado ya a los "routiers" que han de disputar "obligatoriamente" el campeonato belga. Son 42, y sus nombres:

- 1, Lemaire; 2, Adam; 3, Bonduel; 4, Corthout; 5, Danneels; 6, Decroix; 7, De Graeve; 8, Deloor; 9, Demuyssere; 10, De Ryck; 11, Deschepper; 12, Desmet; 13, Dictus; 14, Dignief; 15, Duerloo; 16, Gardier; 17, Chisquiere; 18, Gijssels; 19, Hamerlinck; 20, Hardiquet; 21, Horemans; 22, Horemans; 23, Huys; 24, Joly; 25, Kaers; 26, Lambet; 27, Loncke; 28, Louyet; 29, Maes; 30, Moerenhout; 31, Noterman; 32, Rebray; 33, Ronse; 34, Schepers; 35; Tommis; 36; Van Rysselberghe; 37, Van Slembrouck; 38, Van Alphonse; 41, Vervaecke, y 42, Wauters.

**LOS PROYECTOS DE DI PACO**

El popular corredor italiano Di Paco, que recientemente contrajo matrimonio, fijará su

residencia en Florencia. Las primeras pruebas en que ha de participar lo serán en pista, en los Seis Días de Alemania, y probablemente en los Seis Días de París. Después se dedicará a su especialidad, o sea a participar en las principales pruebas de carretera.

Como se verá, Di Paco ha abandonado el celibato, pero no sus actividades ciclistas.

**LA INAUGURACION DE LAS PRUEBAS RUTERAS, EN FRANCIA, SE CELEBRARA EN EL MES DE MARZO**

El calendario oficial de pruebas por carretera en Francia se inaugurará el 25 del próximo mes de marzo con el "Criterium Nacional de la Ruta". A la semana siguiente, se ventilará la clásica carrera "París-Roubaix".

**LA PRUEBA DE LOS SEIS DIAS DE BERLIN RETRASADA AL MES DE NOVIEMBRE**

Debido a la coincidencia del período electoral, la clásica prueba de los Seis Días de Berlín ha sido retrasada y se celebrará del 15 al 21 de noviembre próximo.

Están inscriptos, entre otros, los equipos de Lucien Buysse-Deneff y Dayen-Lemoine.

**LOS EQUIPOS DE FRANCIS PELISSIER Y LA PERLE**

El popular Francis Pelissier ha formado su equipo para la próxima temporada, estando integrado por Mithouard, Le Calvez, Merviel, Maillard, Bono, Moret y Barthelémy.

También Juyot, antiguo corredor, dirigirá otro equipo, el de "La Perle", representado por Nehuard, Bernard y Weiss.

**Y TAMBIEN HENRI PELISSIER, DIRECTOR DEL EQUIPO "PEUGEOT"**

La Casa Peugeot, que tanto tiempo ha estado ausente de las competiciones, ha decidido volver a estas actividades.

No deja de ser esto un buen síntoma. Y como primera providencia ha nombrado director deportivo a Henri Pelissier, que es, desde luego, una garantía de éxito.

El mayor de la dinastía Pelissier, el co-

rredor que más carreras clásicas supo ganar, ha dejado ya entrever sus futuros planes.

Nada de corredores ya hechos. Mi plan—ha dicho Henri—es reclutar muchachos jóvenes, educarlos, aconsejarlos y poco a poco ir sacando buenos corredores, que naturalmente, han de participar en las grandes competiciones.

**NAUTICA**

**EL CANOE INAUGURARA SU TEMPORADA DE INVIERNO MAÑANA JUEVES**

Mañana, a las siete de la tarde, celebrará un festival social el Canoe Natación Club, con el que inaugurará su temporada invernal.

En este festival se verificará el reparto de premios de la I Vuelta al lago de la Casa de Campo, Copa de la Asociación de la Prensa y otros.

El programa del festival lo constituirán un partido de "water-polo" y diversas pruebas de natación.

**OXFORD-CAMBRIDGE SE CELEBRARA EL 17 DE MARZO**

La famosa regata interuniversitaria, Oxford-Cambridge, se celebrará el sábado, día 17 de marzo del año próximo.

**"Basket-ball"**

**FESTIVAL SOCIAL ORGANIZADO POR MADRID F. C.**

Bajo la dirección del profesor de cultura física don Heliodoro Ruiz, se celebraron el domingo, en el terreno de Chamartín, las siguientes pruebas:

Campeonato "basket ball", infantiles. Resultado: Leones, 16; España, 13; Invencibles, 12; Pingüinos, 6; Hércules, 8; King-Kong, 4.

En todos estos encuentros actuó de anotador el señor García de la Torre y de árbitro don Eliodoro Ruiz. Después tuvo lugar un festival gimnástico infantil, en el que acudieron a tomar parte más de un centenar de niños.

**DE SOCIEDADES**

**GINNASTICA ESPAÑOLA**

Atendiendo los requerimientos de numerosos señores que desean ingresar en la Sociedad Gimnástica Española, la Junta directiva ha acordado suprimir durante el mes actual la cuota de entrada, que se restablecerá el día primero de diciembre, facilitándose su pago en mensualidades.

**PEÑA ATHLETICA**

Un grupo de socios del Athlétic Club de Madrid ha fundado una Sociedad deportiva, no federada, titulada Peña Athlética, con el fin de practicar toda clase de deportes, con especialidad el "foot-ball".

La Junta directiva ha quedado constituida como sigue:

Presidente, don Leopoldo Rodríguez; vicepresidente, don Luis Campos; secretario, don Eduardo González; vicesecretario, don Ricardo Pérez; tesorero, don Ventura Miguel; contador, don Antonio Ruiz; vocales, don Santiago Mugerza, don Agustín Villota, don Federico Fernández, don Manuel Ormeda, don José María Rico, y delegado de deportes, señor Raso.

**UNA BODA**

En el Juzgado del distrito del Congreso se ha verificado hoy el enlace matrimonial de nuestro particular amigo don Juan Ruiz Llamas con la señorita Conchita Lazán Mateos. Firmaron como testigos don Manuel Cremades Taya y el novillero Cayetano Palomino Benito.

Deseamos una eterna luna de miel a la feliz pareja.

IMP. EL FINANCIERO. IBIZA, 11.

**ORBEA**

**R  
B  
E  
A**

**¿QUIERE USTED UNA BICICLETA DE GARANTIA ABSOLUTA?**

Compre la campeona de España

**ORBEA**

En 1931, montada por **MARIANO CAÑARDO**  
En 1932, montada por **LUCIANO MONTERO**  
En 1933, montada por **MARIANO CAÑARDO**

Triunfa además en la mayoría de las competiciones nacionales y extranjeras

La preferida por los conocedores

Adquiera hoy mismo una **ORBEA**  
La mejor bicicleta

Fábrica: **ORBEA y COMPAÑIA (S. en C.)**  
**EIBAR (Guipúzcoa)**

PARA **CAMION-AUTO**

Parches rápidos biselados

**SAMI**

Marca Registrada

**MOTO y VELO**